



**Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Δευτέρα 7/4, σε αίθουσα της ΕΣΗΕΑ η συνέντευξη Τύπου της ANTPARSYA στην οποία παρουσιάστηκαν οι θέσεις του μετώπου για την κρίσιμη μάχη των εκλογών και τα πολιτικά ζητήματα της περιόδου, καθώς και τα πρώτα ονόματα του ευρωψηφοδελτίου και οι περιφερειακές κινήσεις που στηρίζονται από την ANTPARSYA.**

Σύμφωνα με τον **Αντώνη Δραγανίγο** (μέλος της ΚΣΕ της ANTPARSYA): «Οι τριπλές εκλογές πραγματοποιούνται με δύο ζητήματα να έχουν ήδη τεθεί. Η κυβέρνηση καταρρέει από τους δυναμικούς αγώνες των εργαζομένων, των ανέργων και των νέων και από τις αποκαλύψεις που έρχονται στο φως του τελευταίου καιρού και αποδεικνύουν τις βαθιές σχέσεις της με τους φασίστες νεοναζί. Αυτές οι εκλογές έχουν τεράστια σημασία τόσο λόγω της ολοένα κλιμακούμενης επίθεσης της κυβέρνησης και των ευρωπαϊκών συμφερόντων με παράδειγμα το πρόσφατο, τρομακτικό πολυνομοσχέδιο, όσο και της περιρρέουσας βαθύτατης πολιτικής αστάθειας».

Ο **Πάνος Γκαργκάνας** (μέλος του ΠΣΟ της ANTPARSYA) επισήμανε ότι: «Στις προηγούμενες εκλογές η ANTPARSYA συγκέντρωσε πανελλαδικά περίπου 100.000 ψήφους και διέψευσε τις δυνάμεις που έλεγαν πως βρίσκεται στο περιθώριο των κοινωνικών αγώνων. Η ANTPARSYA αντιμετώπισε τους φασίστες της Χρυσής Αυγής από την πρώτη στιγμή, αναδεικνύοντας τον εγκληματικό χαρακτήρα της νεοναζιστικής συμμορίας. Όλες οι αντιφασιστικές κινητοποιήσεις είχαν το σημάδι της ANTPARSYA. Πρέπει να αναδείξουμε τις απαντήσεις που περιμένει ο κόσμος τώρα που αναβιώνουν οι ρητορικές του μονόδρομου. Χρειάζονται απαντήσεις για την επιστροφή των απολυμένων στις δουλειές τους, για την υπεράσπιση των συλλογικών συμβάσεων, των μισθών και των συντάξεων. Η ANTPARSYA έχει το πρόγραμμα εκείνο που θα τα φέρει πίσω».

Ο **Παντελής Βαϊνός** (μέλος της ΚΣΕ της ANTPARSYA) τόνισε: «Η ANTPARSYA παρεμβαίνει σε όλες τις μάχες των εργαζομένων με πρόγραμμα που έρχεται σε ρήξη με τα τραπεζικά, επιχειρηματικά και εφοπλιστικά κατεστημένα. Που έρχεται σε σύγκρουση με την κυβέρνηση, την Ε.Ε και το Δ.Ν.Τ. Που ζητάει τη μονομερή κατάργηση των μνημονίων και τη μη αναγνώριση τους χρέους, την παύση πληρωμών και την επιστροφή των δημοσίων εταιριών που ιδιωτικοποιήθηκαν. Η πάλη για την υλοποίηση του προγράμματος απαιτεί σύγκρουση και απευθύνεται σε όλους τους εργαζόμενους, άνεργους και νέους, για την ανατροπή του καπιταλισμού».

Τέλος, ο **Παναγιώτης Σωτήρης** (μέλος της ΚΣΕ της ANTPARSYA) μίλησε για τον άλλο δρόμο που καλούνται εργαζόμενοι, άνεργοι και νέοι να επιλέξουν. Για τη δημιουργία ενός τόπου αξιοβίωτου, μιας άλλης Αριστεράς που δεν θα εγκαταλείπει τις θέσεις της με την προοπτική της «κυβερνησιμότητας», που δεν θα διαλέγει την ηττοπάθεια και τη διάσπαση, ούτε θα θέτει το ζήτημα της εξουσίας ως ζήτημα διαχείρισης, αλλά ως μετασχηματισμό. Επισήμανε επίσης ότι τη σημασία των αιτημάτων ενάντια στο ευρώ και την Ε.Ε. του κεφαλαίου, του πολέμου και του ρατσισμού από την πλευρά της Αριστεράς σε όλη την Ευρώπη.

Οι ομιλητές τόνισαν ότι αυτό που διαφοροποιεί την ANTPARSYA είναι ότι παρεμβαίνει σε όλες τις μάχες στο πλευρό των εργαζομένων. Ζητά την ενίσχυση των δυνάμεων που παλεύουν ενάντια στην Ε.Ε. και την ευρωζώνη. Διεκδικεί μια χρήσιμη ψήφο για το σήμερα μιας άλλης πολιτικής σκέψης, για το αύριο των αγώνων.

Αυτά τα χαρακτηριστικά θα αποτυπώνονται και στην επιλογή των προσώπων για το ευρωψηφοδέλτιο, που

θα συμπεριλαμβάνει σημαντικούς αγωνιστές από κοινωνικούς χώρους και συνδικαλιστές, όπως ο **Αντώνης Σταματόπουλος**, πρόεδρος σωματείου εργαζομένων στο ΜΕΤΡΟ, η **Ειρήνη Φωτέλλη**, συνδικαλίστρια της ΕΡΤ, η **Σύλβια Κοιλάκου**, μέλος ΔΣ του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, η **Γιώτα Σταθά**, αντιπρόεδρος του Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών της ΔΕΗ, ο **Σπύρος Δρίτσας**, πρόεδρος συλλόγου ειδικευόμενων γιατρών στον “Ευαγγελισμό”, ο **Χρήστος Αργύρης**, γιατρός Γ.Ν.Α. Γεννηματάς, μέλος Γ.Σ. ΑΔΕΔΥ, ο **Σπύρος Κοντομάρης**, μέλος ΔΣ Σωματείου εργαζομένων στο ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ και ο **Κώστας Παπαδάκης**, μαχόμενος δικηγόρος μέλος της ΚΕΔΔΕ και αγωνιστής για τα κοινωνικά δικαιώματα. Πολιτικά στελέχη της Αριστεράς, όπως ο **Άγγελος Χάγιος**, ο **Χρίστος Μπίστης**, ο **Γιάννης Φελέκης**, ο **Παναγιώτης Σωτήρης**, ο **Πάνος Γκαργκάνας**, ο **Αντώνης Δραγανίγος**, ο **Παναγιώτης Μαυροειδής**, ο **Δημήτρης Μπλάνας**, ο **Δημήτρης Σαραφιανός**, αλλά και διανοούμενοι, επιστήμονες και δημοσιογράφοι όπως ο **Γρηγόρης Γεροτζιάφας**, αναπληρωτής καθηγητής αιματολογίας στο Πανεπιστήμιο “Pierre et Marie Curie (Paris6)”, ο δημοσιογράφος **Γιώργος Δελαστίκ**, ο δημοσιογράφος **Πέτρος Παπακωνσταντίνου**, η συνταξιούχος δημοσιογράφος/σκιτσογράφος **Αθηνά Moss**.

**Βίντεο:**[AMNAwebTV](https://www.amnawebtv.gr)

**antarsya.gr**